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dado de Cordeirópolis, precis duto as 22;30 sa«afimde proomovesma
is uma sessãocdi as seguintes e ja us aa ordem do dia já programadas, para segunda |discussãoe Si ds Gorgeirtp

" Jetode lei nº21/66-PM, que autoriza o. executivo Municip as a“lisa pa ao sr. VE Brazilino Leite a importância de e rá ig
Projetode Lei nº20/re Ê pe, suplementar verbas do orçamento
do tr de 081.300000.32) =. 500,pe de Lei n19/66-Bilo,
toespecial do ras de aa 000.000 para 3s obras q. iiEd :
fossa séptica na Vila Barbosa. e, - Projetoode En o.su
data att od iona deaoriverbalmente pelo ver. ,on teta 8 votação. Procedeu-se à thamada naas par pias É

pres nte os seguintes senhores o a pa a ta LssaliãoE Gomes, Câs 9 de Freitas E RtoreQhisra a
4 aos Jorentess dro Moradase Yi ne

Saad, Foné foi declarada abertaTE resen
àondas nd ório, 1ºpio Moe fdnbnas JÊpavereadores Wil é aRe j Secretário, Iniciados 99 iss e não tendo sido o
cedida a feitura A& ,da sessão anterior por não estarEAsds redi

bs erapusataas é“dem à imediatamentejápPogranada étenão :pio! a Rincon E é ooRaRie pe ade
gido & unoom,Bo oder uso da palavra siFE vassidsnts PDpor “ag
cerrada io sessão, é para oneua dos trabalhos mandou que se e

* vrasse & pesa atãs e 
a da nésima aegsãoordinária, a se

e o nana da quinta legi
; fatugadoam pio Eta PE

q “em 1
À “hos três ida do mês de tinto

de mil novecentose sessenta e seis, no Paço Municipal, reuniu-se a
dade de Cordeirópolis, precisamente às 19,30 horas, coma finalidade d

" mover a sétima sessão ordinária, dêste ano legislativo, a qual foi p
da pelo ver. Jamil Abrahão Saad, presidente, e secretariada pelosve
res Pedro Beraldo, substituindo o titular, ver. WilsomiDiório, 1º Sec
tio, ausente e pelo ver. Antônio Pinho Gomes, substituindo o titular,
Adhemar José Hespanhol, 2º Secretário,' ausente, Procedida a chamada a
responderam presente os.ea senhores vereadores:= Antônio Pinho Go

"mes, Braz Delie Goletta, Céssio de Freitas Levy, Etore Chiaradia, Jemi
brahão Saad, José Joxente, Orlando deTucca, e Pedro Beraldo. Oitove
res presentes. Havendo número legal c sr. presidente declarou aberta

- sente sessão, Em deana matr Sr. secretário procedesse a lei
tas d o re sejem da 69 sessão ordinária e d

y realizadas em e] de ne sonro do corrente ano. Postaver. quis fazere Pp 
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continuação a

É constdcrsit mprova tudo família Aguirtaagradeçendo demonstração
ão parar dávta Cut, Atquive-so Poi o desta Casa, te da Gâmara Munici-

deReg é Atquive-tá, Carta da Cuva de Sade & Maternidade Santa
Bianca B.ds ehpe um convite, à Secretaria Poi q despacho, Ofício ge

312! da Clmara Mundo: a de 9, Ourhos elivattinhando cópia de requerimento
é justificativa nó sentido desta Cuca solidari dar-se som aquêle legislativo
nó sentido do str ofLetudo dontissimos sshhores Presidente da Repú-
blica & Ministro du Fasónda soLiói tandgulhos Providências w fim de serem esa
tudadas possibilidades do aumento do malário mínimo no 8. Posto em dis.
cuosão com à palavra o vox, Orlando dé lúcca é de opitilão que se dê apóio so
pedido. Em seguida falem os vereadores Cássio de Freitas Levy e BrazDella
Gotetta manifeatandgese contrários ao apóio sm vista dêsse assunto não sex

alçada da Qinara Municipal, Posto em eotaçÃo “todos votem Favorhveimornte
à aprovação do reguerimenth, exceto 04 verea ores Bras Della Colettag Cág-
sto de Frestas todo.ORioieiso, principalmente àCâmara Municipal de Yão Cartos foi e degpacho da Mega. Circular n29/66 da AssociaçãoPaulista dos Muni=

Beporeag Secretaria Lodi.o a aa qSrÍSio pyER»do Ea protaLeoMunição encami, ento subscrito o sr, rico 20. Tra
tandomas 28 aAaobg do do olitos ão à Comissão de Justica 6 Redação, cfrojáto de Lei Orçamentário popn225/66 para d exerofeio de 1567, do valpr'
de($220.000,000, "Tratando-se de téria objeto de deliberação às comissões
de Justica e Redação e Finança aranhas foi o puupacia da Mesa, Ofício-
da senhora Joanafrazieiia AmPnão Levy propondo perituta e condições de áreas
de terreno com estaPrefettura Mynigipal. Tratandô-ss de matéria objeto de
deliberação às comissões de Justiça 8 Redação e Finanças & Crpamentos.Projas
to de tel nº24/66-PM., que altera 9 revoga artigos do Código butério e ext
2 nova taxa e dá outras Providências. Tratando-se de matéria objeto de der”
beraçãoad comissões de Justiça e oiação Pinanças e Orcamentóm, Projeto-ge:
Lei nº22/66= que ratifica o Lonvênio ciongl de estatibtica nendedpa e He
dá execução. Tratando-se de matéria objeto fe dgiiberação às comis des de-Fug
tiça e Reflação e Finanças e Orçamentos, Prpjeto de Zei 0823/66 PI, que axe
um créditoespecial do valor dé 0$19.413.470 paro financiamento de obras de
pavimentação ab ca e calcadinha portugutme, «Iratando-se de matéria objetg
de deliberação asgomissões de justiça e redação é finanças e amentos. Prg.

- isto de Lei CM., que altera o parágrafo único do aybigo 39 da Le mundcipaz
sob nt442, As comissões de Justiça e Foda e 34 Bs e ntos por aa
tratar de matéria objeto de deliberação. Projeto de fes nº26,EB "o QUA au
Piza o executivo municipal a pagar o 13º mês de saláxio referente 8» Preson
pxercício e dar uma bonificação de 30% no mês de novemhro BR Hodos 93 servido-
Pes municipais. Em se tratando de objeto de det o ba comissões de jus.
“tiça e redação e finanças e orçamentos. Projeto de Lei nS21/B Ri, ue supter
tenta verbas doorçamento vigente do valor deCrb5.062.100, AB comigndes de jr
ifustiça e redação e finanças e orçamentos, Projeto de Tei 0828/66, que
dispãs sôbre um auxílio mensal de ($15.000 ao sr. Françiaça Npotadore, As co
missões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamentos em setratando de maté
"objeto de deliberação, Ofício n949/66 do sr. Prefeito Municipsl que encaminha.
Fegquerimento subscrito Pelos senhores José Broggian, José Batistella, Lourival
topes Cardoso, Joaquim Diniz da Cruz, Maria de Andrade e Tereza do “Andrade,
Õ ar quRtato ordena, então que se devolvam os citados requerimentos ao sr.Pryfeitoem virtude de haver ado entradanoexpediente da presente sessão
'Prajeto de Lei que sôbre a questão. Ofício n253/66- do.sr, PrefeitoManicipal
Qae-encanínha ofício do Cube Atlético Juventus solicitando auxílio financei-
rig 4 comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamentos em virtude de
Sie tratam de matéria objeto de deliberação. Ofício n247/66-PM que encaminhaeee f&oa meses de julho, agôsto e setembro do corrente any, A Secretaria
Es k -dos Senhores vereadores. Encerradas as matérias do expediente o
BP te dá a palavra ao vereador que quiser falar sôbre referidasmaté
riga. Bm fa usam da palavra os vereadores Cássio de Freitas Levy, e Braz

Delta Cotetha, naa qualidades de Rana das comissões de Justiça e Reda-
são € Figauças é Orçamentos para, amós consultarem seus respectivos membros

“continua
é =-00 substrato por. +AS ”   



           
  o na ordem do di

i&, emregime de urgência
+ requerem, à Mesa, inclusão na ordem

com pareceres favoráveis ver aj- Projeto dé à to de

bei 0º26/66-PM, Projeto de Lein$27/66-PM, to de n 6.
Offcio nº4 ão sr, PrefeitoMunicipal. Projeto de Lei CM, 1 aiscusgãe
nenhumvereador quis er uso da palavra, Em votação é aprovadopor nani
midade. Então, o ar. presidente anuncia as matérias qua & ordemdodia,
E a primeira discussão é votação. Projebm de DER La 23/66-, 20/66, -
T/66e, 28/66-, da Prefeitura Municipal e ofício 48/66 do sr. Prefeito
Municipal; ProjetodeLei da Câmara Municipalé Ofício nº53/66- do 5
feito municipal que encaminha ofício do Clube útiético Juventus, com
seres de ambas ag comissões no sentião de ser enviado tal ofício ao sr.
prefeitoReRESERIA, e êste enviea esta Dasa ul projeto de lei com refere:ciaao pedido. 1º) - Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº; 7
66-PM., que abre um crédito especial dovalor de $19.413.172 para finan=

, eiemento de obras asfálticas e culçadinha portuglêza, Em discussão nenhum.
ver. quís fazer usovda palavra. Posto em votação é aprovado por unanimida -

de, 22) -Primei randisoussão e votação do Projeto de Lei nº2 /66-PIl., que
autoriza o executilvo: funicipal a pagaro 13º mês de salário referente ao -

“presente exercícioeádar uma bonificação de 30% no mês de movembro a todos
os funcitnarios, diaristas, mensalistas inclusive os inativos e pensões
vitalícias criadas por lei. Posto em discussão pede a palavra o ver. Pedyc

Beralãoaee regozijar-se com o sr, prefeito pela qxemplarmedida que en=
quanto diversos municípios acham-se atrasados com 98 pagamentosde seus |
servidores esta além de estar em dia, proporcionará q 13% mês dé galárioº comtempla seus servidores com abono de 30%, Em seguida endos as-
lavras do ver. Beraldo osvereadores Jogé sorente e Qnssio de Preitas

— Yy. Finguém mais querendo fazer uso da palavra é pesto em votação ten
sido aprovado por unanimidade, 32) - Prijieiya discussão e votação doo
jetode.Lei nº27/66-PM., que suplementaverbas ão orçamento vi, nte dotor &e (+85.062.700. Posto em discussão nenhym ver,que fazer uso da pa-.lavra, Em votação é aprovado por unanimidade. 42) - Primeira discussão é
votação do Projeto de Lei nº28/66-PM,, que dispõe sôbre um auxílio mensal |

às Q$I5.000 av“sr. Francisco Spoladore, Em discussão nehum ver. faz uso '

“Ga palayra. Posto em votação foi aprovado por unanimidade, 52) > Primeira
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    discussão e votação do requerimento subscrito pelo sr. Américo Bertão s

licitando transferência de lote nº42 da quadraIll ao sr. Claudio de So
" Barbosa. Em discussão ninguém fêz uso da palavra. Em votação foi aprovado

* por unanimidade, ordenando o sr. seja baixadauma:rêsolução nesse sentido.
6º) «Primeira discussão e votação do projetode 1ei CM. que altera o 4
único do artigo 3º da lei municipal sob nº442, Posto em discussão nehum

“ver. quís fazeruso da palavra. Posto em votação foi aprovado por unanimi-
1 dade, 72) - Pareceres, em única discussão e votação, sôbre devolução a

CC SP, prefeito municipal do ofício do Clube Atlético Juventus que solíci
— auxílio financeiro, propondo que seja remetido oportunemente a esta Ge

* projeto de lei sôbre o assunto. Posto em discussão nenhum vereador quis
- fazer uso da palavra. Em votação foram aprovados por unanimidade. Termina-

"* Gas as matérias programadas para a ordem do dia q sr, presidente dá a p
À | Vra ao vereador que quiser falar:=Pede a palavra o Ver, Pedro Beraldo e fa
[EM la sôbre a solenidade de inauguração do prédio escolar no tairro da Faz

4 da Velha achahdo que éum belo prédio e que servirá plenamente squble
| ro. Em seguida usa a palavra o Ner,. Etore Chiaradia para agradecér em
| me dos emigos de Cascalho a criação dos prédios escolares naquele bairro
| € na fazenda Velha, inclusive às festividades de finauguração do novo pré
] dio.Coma palavra o ver. Cassio de Freitas Levy enaltece o mome do deni

eo do Celso Amaral mencionando alguns dos váriosDenarécios xecebidos dêgse| deputado o nossomunicípio pedindo que se registre em aty dos trabalhos| desta noite os seus mais sinceros agradecimentos | ques. ta-
- lhador deputado Celso Amaral, Coma palavra o ver. Br
juevotoucontra opedido de aumento de salário mí

| Pega - continua.
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continuação

mara de São Carlos atravéz de um requerimento daquela edilidade fão por ser
contra mas, acha que as Câmaras não devem interferir na administração do
país que tem seus corpos técnicosqua a elevação dos salários mínimos,
enas votou contra para que esta ara naó interferisse ha administração

ão govérno pois êste já está estudando a matéria. Ainda com a palavra q
vereador Braz Della (óletta, na qualidade de vereador, traz ao conhecimen=
to da Casa que a agência do correio de Cascalho fechou-se, uz, ale se hoy
tesse interessados aquele bairro não ficaria gem agência, Não se interessou.
diretamente por ser ça interessada, grê ainda, que se tivesse havido
alguem interessado, dirigindo-se a São *au 0, teria evitado seu fechamento
como o foi evitado com a agência de Tatú. Com a palavra o vereador antônio
Pinho Gomes agradeço ao senhor Prefeito unicipal por tudo que tem feito
em pról de Casçelho e da zona rural. Ainda com aAuavra o ver, Pinho Gomes
diante da exposição feita pelover. Braz Délla Goleeta vom referência ao
Pechamento daagência do:Correio de Cascalho sugere ao sr, Presidente seja

asão de gereadores paraestudar é tratar da reabertura de
correio naquela bairro, O) sr. presidente achando de bom alvitre a sugestão-
nomeia então os seguintes senhores vereadores: Antônio Pinho Gomes, Etore
Chiaradia e Pedro Beraldo, para irem a São Paulo tratar do assunto, corren
ão as a por conta da Municipalidade, e se possivel em companhia do
sr. Prefeito Municipal. zm seguida pede a palavra o ver, Pedro Beraldo pau
ra trazer ao conhecimento da Case a lamentável ocorrência verificada h4”ai
guns dias na Delegaçia de Polícia local, quando um seu irmão foi agredido
Por um praça daguéle destacamento. Acrescentaque a nossapolícia: litar
4 anos. Com a palavra o ver, José Jorente apoia as palyras do ver, Pedro
Beraldo, Com a palavra o sr, presidente diz que oportunamente trataráde
casa, pois já está a par de tudo, Ainda com a palavra o sr. presidente sãao Seja oficiado ao deputado Gelso Amaral agradecendo-lhe tudo CG que tem
eito em favor de Cordeirópolis, Gonçiui o sy. presidente que dia 30/11 é

o último dia dasdisçussão do orçamento S que nessa sessãoÉ necessário que
não faltem os senhores vereadores, Mnguém mais querendo fazer uso da palg--
vra o senhor presidente convoca uma om Pa sessão para ter início dentro de
uma hora para segunda discussãoe vesagaa do seguintes» 18) -» Projeto de
Lei nº23/66-PM, 28) - Projeto de Lei n$26/G 38) » Prg de Tei nº
27/66-PM, 42) - Projeto de 1e3 n928 66PM-. 52) - Ofício
feito enceminhando requerimento subagrito pelo ar, Amé
Porjeto de Lei CM, Então, o br, presidente dá por ent
sao e para"tonstar dos trabalhos mandoy gue se lavra

La mm ? ú e

Lo; esõão extraordinária
do segundó sho legislativo, da quinta

q a atura do município de Cosdeinia
polis, êm 3.11,1966,

i iAos três dias do mês de novembro do
ano de mil novecentos e sessenta e seis no Paco Municipal, reuniu-se a e
lidade de Cordeirópolis, precisamente, às 22,30 horas a fim de promover mã=is wua sessão emtraordinária com as seguintes e exclusivas matérias para a
ordem do dia já programadas;--para segunda discussão e Votação: - 12) — Pro-
eto de Iei n223/66-PM,, que abre umc crédito especial do valor de C..vo
2.413.172 para finançiamento de obras e vimentação asfáltica e calça= ,

dinha portuguêza. 22) = Projeto de Lei nº2 65-PM., que autoriza q executi-
vo municipal a pagar o 13º mês de salário referente ao presente exercício
e dar uma bonificação de 30% no mês de novembro a todos os servidores muni-
cipais. 32) - Projeto de lei nº27/66-P es QUE suplementa verbas do orçamen-=
to vigonte do valor de 645.062.700. 48) = Projeto de lei nº28/66-PM,, que

 
       

fita0845/66» do ar
vão Bertão, Gê e

Purada & presente seg      f
gênte atas         

continua  


